

Титульний аркуш звіту

Посада особи емітента, яка підписує звіт емітента	Голова правління
ПІБ посадової особи, яка підписує звіт емітента	Шильберг Валерій Володимирович
Дата підписання звіту	20.02.2012
Повне найменування емітента	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД"
Емітент:	
акціонерне товариство, що має державну частку в обсязі 25 відсотків і більше акцій у статутному капіталі за станом на перше число звітного кварталу	ні
державне (національне) акціонерне товариство	ні
холдингова компанія, що має державну частку в обсязі 25 відсотків і більше акцій у статутному капіталі за станом на перше число звітного кварталу	ні
підприємство, пакети акцій (частки, паї) яких передано до статутного капіталу державних (національних) акціонерних товариств та/або холдингових компаній, що мають державну частку в обсязі 25 відсотків і більше акцій у статутному капіталі за станом на перше число звітного періоду	ні
Організаційно-правова форма	
Чи здійснив емітент відкрите розміщення облігацій підприємств	так
Чи здійснив емітент відкрите розміщення іпотечних облігацій	ні
Чи здійснив емітент відкрите розміщення іпотечних сертифікатів	ні
Чи здійснив емітент відкрите розміщення сертифікатів ФОН	ні
Поштовий індекс	65007
Населений пункт емітента	м. Одеса
Вулиця, будинок	вул. Водопровідна, буд. 22
Міжміський код та телефон емітента	(048) 722-31-82
Факс емітента	(048) 722-31-82
Електронна поштова адреса емітента*	okz@atrep.com.ua
Дата розміщення квартальної інформації в загальнодоступній інформаційній базі даних Комісії	20.02.2012
Адреса власної сторінки в мережі Інтернет, на якій розміщена Інформація	okz.pat.ua
Дата розміщення на сторінці в Інтернет	20.02.2012
* не вказується емітентами, які здійснили відкрите розміщення іпотечних облігацій, іпотечних сертифікатів, сертифікатів ФОН та облігацій підприємств;	

Зміст

Інформація, що входить до складу квартальної інформації:	
	1. Інформація про підприємство та його участь у створенні інших юридичних осіб
	2. Основні відомості про випущені акції
	3. Основні відомості про облігації емітента при закритому розміщенні (за звітний період)
	4. Інформація про осіб, які ведуть облік прав власності на цінні папери емітента у депозитарній системі України, послугами яких користується емітент
	5. Інформація щодо посади корпоративного секретаря
+	6. Інформація про господарську та фінансову діяльність
+	7. Квартальна фінансова звітність емітента
	8. Квартальна фінансова звітність емітента, складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності
	9. Звіт про стан об'єкта нерухомості (у разі випуску цільових облігацій, виконання зобов'язань за якими забезпечене об'єктами нерухомості)
+	10. Інформація про емітента
+	11. Інформація про посадових осіб емітента
+	12. Інформація про осіб, послугами яких користується емітент
+	13. Інформація про випуски акцій емітента
+	14. Інформація про облігації емітента
	15. Інформація про інші цінні папери, випущені емітентом
+	16. Інформація про господарську та фінансову діяльність емітента
	17. Відомості щодо участі емітента в створенні юридичних осіб
	18. Інформація про конвертацію цінних паперів
	19. Інформація про заміну управителя
	20. Інформація про керуючого іпотекою
	21. Інформація про трансформацію (перетворення) іпотечних активів
	22. Інформація про зміни в реєстрі забезпечення іпотечних сертифікатів за кожним консолідованим іпотечним боргом
	23. Інформація про заміну іпотечних активів у складі іпотечного покриття
	24. Інформація про розмір іпотечного покриття та його співвідношення з розміром (сумою) зобов'язань за іпотечними облігаціями з цим іпотечним покриттям
	25. Інформація про співвідношення розміру іпотечного покриття з розміром (сумою) зобов'язань за іпотечними облігаціями з цим іпотечним покриттям на кожну дату після заміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття, які відбулись протягом звітного періоду
	26. Інформація про заміни іпотечних активів у складі іпотечного покриття або включення нових іпотечних активів до складу іпотечного покриття
	27. Інформація про заміну фінансової установи, яка здійснює обслуговування іпотечних активів
	28. Аудиторський висновок на предмет виявлення відповідності стану іпотечного покриття даним реєстру іпотечного покриття та вимогам Закону України "Про іпотечні облігації"
	29. Основні відомості про похідні цінні папери емітента
+	30. Інформація про господарську та фінансову діяльність: інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції
+	31. Інформація про господарську та фінансову діяльність: інформація про собівартість реалізованої продукції
	32. Відомості про цінні папери емітента: інформація про похідні цінні папери емітента
+	33. Інформація про господарську та фінансову діяльність: інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції
+	34. Інформація про господарську та фінансову діяльність: інформація про собівартість реалізованої продукції
Примітки	Інформація відсутня у змісті за наступних причин: - Емітент нездійснивав випуск інших цінних, паперів ніж зазначені в звіті; - У звітному періоді Емітент не приймав участі в створенні юридичних осіб; - Емітент не складає фінансову звітність відповідно до міжнародних стандартів; - Емітент не здійснював випуск цільових облігацій, виконання зобов'язань за якими забезпечене об'єктами нерухомості.

Інформація про підприємство

Номер свідоцтва про державну реєстрацію емітента	A01 511948
Дата видачі свідоцтва про державну реєстрацію	22.01.2010
Статутний капітал (грн.)	56 950 246.00
Чисельність працівників (чол.)	907
Код першого основного виду діяльності за КВЕД	15.33.0
Найменування першого основного виду діяльності за КВЕД	Перероблення та консервування овочів та фруктів, не віднесені до інших груп
Код другого основного виду діяльності за КВЕД***	51.90.0
Найменування другого основного виду діяльності за КВЕД***	Інші види оптової торгівлі
Код третього основного виду діяльності за КВЕД***	15.84.0
Найменування третього основного виду діяльності за КВЕД***	Виробництво какао, шоколаду та цукристих кондитерських виробів
Відсоток акцій (часток, паїв), що належать державі	0.000
Відсоток акцій (часток, паїв), що передано до статутного капіталу державного (національного) акціонерного товариства та/або холдингової компанії	0.000
Органи управління підприємства	Відповідно до Статуту ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" органами управління Товариства є: -Загальні збори акціонерів; - Правління; - Наглядова рада; - Ревізійна комісія.
Посадові особи емітента	
Засновники підприємства*, **	Фізичні особи акціонери згідно реєстру власників іменних цінних паперів Товариства.
<p>* зазначаються за станом на кінець звітної періоду: - найменування та ідентифікаційний код за ЄДРПОУ юридичної особи - засновника; - прізвище, ім'я, по батькові фізичних осіб, якщо кількість фізичних осіб - засновників не перевищує двадцяти; - якщо кількість фізичних осіб - засновників перевищує двадцять, зазначається загальна кількість фізичних осіб; ** дані щодо кожної особи вказуються окремо; *** заповнюється за наявності.</p>	

Інформація про посадових осіб емітента

Посадова особа	Фізична особа
Номер за порядком	0
Посада	Член ревізійної комісії
Прізвище, ім'я, по батькові	Фрішко Любов Гаврилівна
Серія паспорта	КК
Номер паспорта	666069
Дата видачі паспорта	04.07.2011
Найменування органу, що видав паспорт	Суворовським РВ ОМУ УМВС України в Одеській обл.
Рік народження	1952
Освіта	Вища (економіст)
Стаж керівної роботи (років)	0
Найменування підприємства та попередня посада, яку займав	З 02.01.2002 р. - заступник головного бухгалтера із виробництва. Член ревізійної комісії ПРАТ «ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД» (до зміни найменування - ЗАТ ВО "Одеський консервний завод")
Опис	Призначена (обрана) на посаду Члена ревізійної комісії ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" за рішенням загальних зборів акціонерів ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" від 01 листопада 2011 року. Судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.
Посадова особа	Фізична особа
Номер за порядком	0
Посада	Головний бухгалтер
Прізвище, ім'я, по батькові	Овсянікова Тетяна Володимирівна
Серія паспорта	КК
Номер паспорта	152086
Дата видачі паспорта	06.11.1998
Найменування органу, що видав паспорт	Суворовським РВ ОМУ УМВС України в Одеській області
Рік народження	1949
Освіта	середньо-спеціальна (бухгалтер)
Стаж керівної роботи (років)	7
Найменування підприємства та попередня посада, яку займав	25.05.2001р. - 23.09.2003 р. - бухгалтер ЗАТ ВО "Одеський консервний завод"
Опис	Протягом звітного періоду змін не відбувалось. Судимість за корисливі та посадові злочини відсутня
Посадова особа	Фізична особа
Номер за порядком	0
Посада	Голова правління
Прізвище, ім'я, по батькові	Шильберг Валерій Володимирович
Серія паспорта	КЕ
Номер паспорта	237148
Дата видачі паспорта	10.04.1996
Найменування органу, що видав паспорт	Приморським РВ УМВС України в Одеській області
Рік народження	1975
Освіта	вища (економіст)
Стаж керівної роботи (років)	11
Найменування підприємства та попередня посада, яку займав	01.03.2001р. - 16.10.2003 р. - заступник голови правління ВАТ "Чорноморська іграшка". 16.10.2003 - 18.07.2011 - Голова правління ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД". 18.07.2011 - 01.11.2011 Голова комісії з припинення ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД"

Опис	Призначений (обраний) на посаду Голови правління ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" за рішенням загальних зборів акціонерів ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" від 01 листопада 2011 року. Судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.
Посадова особа	Фізична особа
Номер за порядком	0
Посада	Голова Ревізійної комісії
Прізвище, ім'я, по батькові	Бачманова Галина Іванівна
Серія паспорта	КК
Номер паспорта	241018
Дата видачі паспорта	14.05.1999
Найменування органу, що видав паспорт	Приморським РВ УМВС України в Одеській області
Рік народження	1960
Освіта	вища (викладач)
Стаж керівної роботи (років)	9
Найменування підприємства та попередня посада, яку займав	З 02.01.2003 р. - економіст відділу збуту. Член ревізійної комісії ПРАТ «ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ «ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД» (до зміни найменування - ЗАТ ВО "Одеський консервний завод")
Опис	Призначена (обрана) на посаду Голови ревізійної комісії ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" за рішенням загальних зборів акціонерів ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" від 01 листопада 2011 року. Судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.
Посадова особа	Фізична особа
Номер за порядком	0
Посада	Член правління
Прізвище, ім'я, по батькові	Скуріхін Олександр Семенович
Серія паспорта	КЕ
Номер паспорта	155394
Дата видачі паспорта	06.03.1996
Найменування органу, що видав паспорт	Приморським РВ УМВС України в Одеській області
Рік народження	1949
Освіта	вища (інженер-механік)
Стаж керівної роботи (років)	11
Найменування підприємства та попередня посада, яку займав	01.07.2002р. - 01.01.2003 р. - провідний інженер ЗАТ ВО "Одеський консервний завод".
Опис	Призначений (обраний) на посаду Члена правління ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" за рішенням загальних зборів акціонерів ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" від 01 листопада 2011 року. Судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.
Посадова особа	Фізична особа
Номер за порядком	0
Посада	Голова Наглядової ради
Прізвище, ім'я, по батькові	Осадчий Олег Володимирович
Серія паспорта	КК
Номер паспорта	069018
Дата видачі паспорта	15.07.1998
Найменування органу, що видав паспорт	Іллічівським РВ ОМУ УМВС України в Одеській області
Рік народження	1967
Освіта	вища (економіст)
Стаж керівної роботи (років)	8
Найменування підприємства та	Комерційний директор ВАТ "Чорноморська іграшка"

попередня посада, яку займав	
Опис	Призначений (обраний) на посаду Члена наглядової ради ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" за рішенням загальних зборів акціонерів ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" від 01 листопада 2011 року. На засіданні Наглядової ради ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" від 01 листопада 2011 року Осадчий Олег Володимирович був обраний членами наглядової ради з їх числа Головою Наглядової ради ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД". Судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.
Посадова особа	Фізична особа
Номер за порядком	0
Посада	Член Наглядової ради
Прізвище, ім'я, по батькові	Ключник Ніна Всеволодівна
Серія паспорта	КЕ
Номер паспорта	994384
Дата видачі паспорта	23.03.1998
Найменування органу, що видав паспорт	Суворовським РВ ОМУ УМВС України в Одеській області
Рік народження	1952
Освіта	вища (економіст)
Стаж керівної роботи (років)	12
Найменування підприємства та попередня посада, яку займав	01.10.1997 р. - 19.08.2003 р. - головний бухгалтер ЗАТ ВО "Одеський консервний завод"
Опис	Призначена (обрана) на посаду Члена наглядової ради ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" за рішенням загальних зборів акціонерів ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" від 01 листопада 2011 року. Судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.
Посадова особа	Фізична особа
Номер за порядком	0
Посада	Член правління
Прізвище, ім'я, по батькові	Зеленяк Ольга Прокопіївна
Серія паспорта	КК
Номер паспорта	383464
Дата видачі паспорта	24.11.1999
Найменування органу, що видав паспорт	Приморським РВ УМВС України в Одеській області
Рік народження	1945
Освіта	вища (інженер-механік)
Стаж керівної роботи (років)	10
Найменування підприємства та попередня посада, яку займав	01.03.2001р. - 16.10.2003 р. - заступник голови правління ВАТ "Чорноморська іграшка".
Опис	Призначена (обрана) на посаду Члена правління ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" за рішенням загальних зборів акціонерів ПРАТ "ВИРОБНИЧЕ ОБ'ЄДНАННЯ "ОДЕСЬКИЙ КОНСЕРВНИЙ ЗАВОД" від 01 листопада 2011 року. Судимість за корисливі та посадові злочини відсутня.

Відомості про цінні папери емітента
Інформація про випуски акцій емітента

та реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Міжнародний ідентифікаційний номер	Тип цінного паперу	Форма існування та форма випуску	Номінальна вартість акцій (грн.)	Кількість акцій (штук)	Загальна номінальна вартість (грн.)	Частка у статутному капіталі (у відсотках)
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
30.05.2010	237/1/10	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку	UA4000071823	Акції Іменні прості	Бездокументарна Іменні	0.01	56295024600	562950246.00	100.000
Опис		Торгівля цінними паперами емітента здійснюється виключно на внутрішньому ринку України. Протягом звітного періоду не було фактів лістингу/делістингу цінних паперів емітента на фондових біржах. Мета емісії - поповнення обігових коштів Товариства для здійснення діяльності. Спосіб розміщення - закритий (приватний).							

Інформація про облігації емітента

Дата реєстрації випуску	Номер свідоцтва про реєстрацію випуску	Найменування органу, що зареєстрував випуск	Облігації (відсоткові, цільові, дисконтні)	Номінальна вартість (грн.)	Кількість у випуску (штук)	Форма існування та форма випуску	Загальна номінальна вартість (грн.)	Процентна ставка (у відсотках)	Термін виплати процентів	Сума виплаченого процентного доходу за звітний період (грн.)	Дата погашення облігацій
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12
06.01.2005	01/2/05	Державна комісія з цінних паперів та фондового ринку	відсоткові	50000.00	250	Документарна Іменні	12500000.00	10.000	Щоквартально	0.00	20.02.2035
Опис		Торгівля цінними паперами емітента здійснюється виключно на внутрішньому ринку України. Протягом звітного періоду не було фактів лістингу/делістингу цінних паперів емітента на фондових біржах. Мета емісії- поповнення обігових коштів Товариства для здійснення діяльності. Спосіб розміщення - відкритий (публічний).									

Інформація про господарську та фінансову діяльність емітента
Інформація про зобов'язання емітента

Види зобов'язань	Дата виникнення	Непогашена частина боргу (тис. грн.)	Відсоток за користування коштами (відсоток річних)	Дата погашення
Кредити банку	X	25169.000	X	X
у тому числі(за кожним кредитом):				
Кредитний договір № 010/42-1/323 з ООД Райффайзен Банк Аваль	07.07.2011	25169.000	15.500	07.07.2012
Зобов'язання за цінними паперами	X	0.000	X	X
у тому числі:				
за облігаціями (за кожним власним випуском):	X	12500.000	X	X
Довгострокові зобов'язання (зобов'язання за облігаціями)	06.01.2005	12500.000	10.000	20.02.2035
за іпотечними цінними паперами (за кожним власним випуском):	X	0.000	X	X
за сертифікатами ФОН (за кожним власним випуском):	X	0.000	X	X
за вексями (всього)	X	0.000	X	X
за іншими цінними паперами (у тому числі за похідними цінними паперами)(за кожним видом):	X	0.000	X	X
за фінансовими інвестиціями в корпоративні права (за кожним видом):	X	0.000	X	X
Податкові зобов'язання	X	1277.000	X	X
Фінансова допомога на зворотній основі	X	0.000	X	X
Інші зобов'язання	X	33954.000	X	X
Усього зобов'язань	X	72900.000	X	X
Опис:	немає			

Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції

Основні види продукції	Кришка СКО - 1-82
Обсяг виробництва в натуральній формі (фізична од. вим.)	24197 тис./шт.
Обсяг виробництва в грошовій формі (тис. грн.)	5 522.40
Обсяг виробництва у відсотках до всієї виробленої продукції	10.17
Обсяг реалізованої продукції в натуральній формі (фізична од. вим.)	28155 тис./шт.
Обсяг реалізованої продукції в грошовій формі (тис. грн.)	6 786.00
Обсяг реалізованої продукції у відсотках до всієї виробленої продукції	10.27
Основні види продукції	Халва соняшкова "Південна" 4 кг
Обсяг виробництва в натуральній формі (фізична од. вим.)	482 тонн
Обсяг виробництва в грошовій формі (тис. грн.)	3 759.30
Обсяг виробництва у відсотках до всієї виробленої продукції	6.92
Обсяг реалізованої продукції в натуральній формі (фізична од. вим.)	515 тонн
Обсяг реалізованої продукції в грошовій формі (тис. грн.)	4 335.80
Обсяг реалізованої продукції у відсотках до всієї виробленої продукції	6.56
Основні види продукції	?кра кабачкова "Літня" СКО 480 грам
Обсяг виробництва в натуральній формі (фізична од. вим.)	752 тис./шт.
Обсяг виробництва в грошовій формі (тис. грн.)	3 209.60
Обсяг виробництва у відсотках до всієї виробленої продукції	5.91
Обсяг реалізованої продукції в натуральній формі (фізична од. вим.)	1404 тис./шт.
Обсяг реалізованої продукції в грошовій формі (тис. грн.)	4 933.90
Обсяг реалізованої продукції у відсотках до всієї виробленої продукції	7.47

Інформація про собівартість реалізованої продукції

Склад витрат	Інші операційні витрати
Відсоток від загальної собівартості реалізованої продукції, у відсотках	3.93
Склад витрат	Матеріальні витрати
Відсоток від загальної собівартості реалізованої продукції, у відсотках	85.85
Склад витрат	Витрати на оплату праці
Відсоток від загальної собівартості реалізованої продукції, у відсотках	10.22

Баланс підприємства

БАЛАНС	
Дата складання звіту	31.12.2011
Станом на (баланс підприємства)	31.12.2011
Код за КОАТУУ	5110137500
Код за КОПФГ	д/н
Код за СПОДУ	д/н
Код за КВЕД	15.33.0
Адреса 65007, м. Одеса, вул. Водопровідна, буд. 22	

Актив	Код рядка	На початок звітнього періоду	На кінець звітнього періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи:			
Залишкова вартість	010	10	19
первісна вартість	011	111	122
накопичена амортизація	012	101	103
Незавершене будівництво	020	654	659
Основні засоби:			
Залишкова вартість	030	41221	43406
первісна вартість	031	66658	73402
знос	032	25437	29996
Довгострокові біологічні активи:			
Залишкова вартість	035	0	0
первісна вартість	036	0	0
накопичена амортизація	037	0	0
Довгострокові фінансові інвестиції:			
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	040	0	0
інші фінансові інвестиції	045	12812	14012
Довгострокова дебіторська заборгованість	050	0	0
Справедлива (залишкова) вартість інвестиційної нерухомості	055	1808	1718
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	056	2180	2180
Знос інвестиційної нерухомості	057	372	462
Відстрочені податкові активи	060	0	0
Гудвіл	065	0	0
Інші необоротні активи	070	0	0
Гудвіл при консолідації	075	0	0
Усього за розділом I	080	56505	59814
II. Оборотні активи			
Запаси:			
виробничі запаси	100	29954	26031
поточні біологічні активи	110	0	0
незавершене виробництво	120	5758	7068
готова продукція	130	31288	44534
Товари	140	251	18
Векселі одержані	150	0	0
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги:			
чиста реалізаційна вартість	160	31208	27499
первісна вартість	161	31208	27499
резерв сумнівних боргів	162	0	0
Дебіторська заборгованість за розрахунками:			
з бюджетом	170	15271	19240
за виданими авансами	180	17962	19556
з нарахованих доходів	190	0	0
із внутрішніх розрахунків	200	0	0
Інша поточна дебіторська заборгованість	210	40	408
Поточні фінансові інвестиції	220	0	0

Грошові кошти та їх еквіваленти:			
в національній валюті	230	5	422
- у т.ч. в касі	231	2	0
в іноземній валюті	240	949	276
Інші оборотні активи	250	16	6
Усього за розділом II	260	132702	145058
III. Витрати майбутніх періодів	270	25	47
IV. Необоротні активи та групи вибуття	275	0	0
Баланс	280	189232	204919

Пасив	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Статутний капітал	300	56950	56950
Пайовий капітал	310	0	0
Додатково вкладений капітал	320	0	0
Інший додатковий капітал	330	17643	16982
Резервний капітал	340	0	0
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	350	53420	58087
Неоплачений капітал	360	(0	(0
Вилучений капітал	370	(0	(0
Накопичена курсова різниця	375	0	0
Усього за розділом I	380	128013	132019
Частка меншості	385	0	0
II. Забезпечення наступних витрат і платежів			
Забезпечення виплат персоналу	400	0	0
Інші забезпечення	410	0	0
	415	0	0
	416	0	0
Цільове фінансування	420	0	0
Усього за розділом II	430	0	0
III. Довгострокові зобов'язання			
Довгострокові кредити банків	440	0	0
Довгострокові фінансові зобов'язання	450	12500	12500
Відстрочені податкові зобов'язання	460	0	0
Інші довгострокові зобов'язання	470	0	0
Усього за розділом III	480	12500	12500
IV. Поточні зобов'язання			
Короткострокові кредити банків	500	21094	25169
Поточна заборгованість за довгостроковими зобов'язаннями	510	0	0
Векселі видані	520	0	0
Кредиторська заборгованість за товари, роботи, послуги	530	15235	20347
Поточні зобов'язання за розрахунками:			
з одержаних авансів	540	3	2304
з бюджетом	550	890	1277
з позабюджетних платежів	560	0	0
зі страхування	570	147	192
з оплати праці	580	429	441
з учасниками	590	3578	1234
із внутрішніх розрахунків	600	0	0
Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами та групами вибуття, утримуваними для продажу	605	0	0
Інші поточні зобов'язання	610	7343	9436
Усього за розділом IV	620	48719	60400
V. Доходи майбутніх періодів	630	0	0
Баланс	640	189232	204919

ПІБ керівника	ШИЛЬБЕРГ ВАЛЕРІЙ ВОЛОДИМИРОВИЧ
ПІБ головного бухгалтера	ОВСЯННІКОВА ТЕТЯНА ВОЛОДИМИРІВНА
Примітки: немає	

Звіт про фінансові результати

Дата складання звіту		31.12.2011	
I. Фінансові результати			
Стаття	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	010	348311	347834
Податок на додану вартість	015	46248	45435
Акцизний збір	020	0	0
	025	0	0
Інші вирахування з доходу	030	110	1320
Чистий доход (виручка) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	035	301953	301079
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	040	254961	244551
Валовий: Прибуток	050	46992	56528
збиток	055	0	0
Інші операційні доходи	060	18821	22315
У т.ч. дохід від первісного визнання	061	0	0
біологічних активів і сільськогосподарської продукції, одержаних у наслідок сільськогосподарської діяльності			
Адміністративні витрати	070	9760	7287
Витрати на збут	080	21918	20227
Інші операційні витрати	090	19743	21934
У т.ч. витрати від первісного визнання	091	0	0
біологічних активів і сільськогосподарської продукції, одержаних у наслідок сільськогосподарської діяльності			
Фінансові результати від операційної діяльності:	100	14392	29395
прибуток			
збиток	105	0	0
Доход від участі в капіталі	110	0	0
Інші фінансові доходи	120	3	1
Інші доходи	130	1042	136
Фінансові витрати	140	2613	4229
Витрати від участі в капіталі	150	0	0
Інші витрати	160	3004	782
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	165	0	0
Фінансові результати від звичайної діяльності до оподаткування:	170	9820	24521
прибуток			
збиток	175	0	0
У т.ч. прибуток від припиненої діяльності та/або прибуток від переоцінки необоротних активів та групи вибуття у наслідок припинення діяльності			
У т.ч. збиток від припиненої діяльності та/або збиток від переоцінки необоротних активів та групи вибуття у наслідок припинення діяльності	177	0	0
Податок на прибуток від звичайної діяльності	180	5814	6456
Дохід з податку на прибуток	185	0	0
Фінансові результати від звичайної	190	4006	18065

діяльності:			
прибуток			
збиток	195	0	0
Надзвичайні:	200	0	0
доходи			
витрати	205	0	0
Податки з надзвичайного прибутку	210	0	0
Частка меншості	215	0	0
Чистий:	220	4006	18065
прибуток			
збиток	225	0	0
Забезпечення матеріального заохочення	226	0	0

II. Елементи операційних витрат

Найменування показника	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Матеріальні затрати	230	240489	237868
Витрати на оплату праці	240	23608	13765
Відрахування на соціальні заходи	250	8581	4985
Амортизація	260	4692	3844
Інші операційні витрати	270	17787	15498
Разом	280	295157	275960

III. Розрахунок показників прибутковості акцій

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За попередній період
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	300	0	0
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	310	0	0
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	320	0.00000	0.00000
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	330	0.00000	0.00000
Дивіденди на одну просту акцію	340	0.00000	0.00000

Примітки
немає